

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ БІЗНЕСУ, ЕКОНОМІКИ ТА
МЕНЕДЖМЕНТУ

Кафедра бухгалтерського обліку та оподаткування

ПРОТОКОЛ онлайн засідання
робочої проектної групи ОНП «Облік та оподаткування»
третього рівня освіти (доктор філософії)

№ 1

від 22.01.2024 р.

Присутні: члени робочої проектної групи (Макаренко І.О., Винниченко Н.В., Височина А.В., Ярошина А.П., Савченко Т.Г.)

Запрошені: викладачі, що залучені до викладання за освітньо-науковою програмою «Облік і оподаткування»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до освітньо-наукової програми «Облік і оподаткування» за освітнім ступенем «доктор філософії» у зв'язку із рішенням Вченої ради Університету було внесено зміни до структури освітніх програм третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (наказ ректора «Про введення в дію рішень Вченої ради СумДУ» від 26.12.2023 року № 1119-І).

1. Про внесення змін до освітньо-наукової програми «Облік і оподаткування» у зв'язку з прийняттям стандарту вищої освіти.

Слухали керівника робочої проектної групи Макаренко І.О. за освітнім ступенем «доктор філософії» про внесення змін до освітньо-наукової програми «Облік і оподаткування» за освітнім ступенем «доктор філософії» у зв'язку із рішенням Вченої ради Університету щодо зміни структури освітніх програм третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (наказ ректора «Про введення в дію рішень Вченої ради СумДУ» від 26.12.2023 року № 1119-І).

Макаренко І. О. доповіла, що у зв'язку із рішенням Вченої ради Університету було внесено зміни до структури освітніх програм третього, зокрема спеціальності 071 Облік і оподаткування, (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (наказ ректора «Про введення в дію рішень Вченої ради СумДУ» від 26.12.2023 року № 1119-І) існуюча освітньо-наукова програми «Облік і

оподаткування» має бути переглянута з урахуванням підходів закладених до розуміння загальних, спеціальних компетентностей здобувачів освіти, нормативного змісту підготовки доктора філософії, який сформульований у термінах результатів навчання, особливостей організації навчального процесу згідно з урахуваннями рішень Вчереї ради.

Врахування змін структури освітньої програми щодо підготовки доктора філософії у освітньо-науковій програмі «Облік і оподаткування» сприятиме уніфікації підходів до реалізації освітньо-наукової діяльності, формування наскрізних компетентностей здобувачів освіти з урахуванням кращих підходів.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проекти освітньої програми «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та навчальні плани.

Голова робочої проектної групи

Інна МАКАРЕНКО

Секретар робочої проектної групи

Аліна ВИСОЧИНА